АО «Казахский университет международных отношений	Дата:	Версия 01
и мировых языков им. Абылай хана»	25.09.2020	
Методические рекомендации по организации и проведению экзаменационной сессии 2020-2021 учебного года в условиях	MP-5-20	стр.1 из 31
дистанционого обучения		



УТВЕРЖДАЮ

СИСТЕМА МЕНЕДЖМЕНТА КАЧЕСТВА

Методические рекомендации по организации и проведению экзаменационной сессии 2020-2021 учебного года в условиях дистанционного обучения

MP-5-20

АЛМАТЫ

АО «Казахский университет международных отношений	Дата:	Версия 01
и мировых языков им. Абылай хана»	25.09.2020	
Методические рекомендации по организации и проведению экзаменационной сессии 2020-2021 учебного года в условиях	MP-5-20	стр.2 из 31
дистанционого обучения		

СОДЕРЖАНИЕ

1. Формат экзаменационной сессии в условиях дистанционного	
обучения.	3
2. Онлайн формат	3
2.1 Тестирование.	3
2.2 Устный онлайн экзамен.	4
2.3 Письменный онлайн экзамен.	5
3. Дистанционный формат экзамена.	5-6
4. Комбинированная форма экзамена.	6
5. Процедура подачи заявления на апелляцию	6
6. Технические проблемы во время экзамена	6
7. Алгоритм организации тестирования во время экзамена в системе Moodle в удаленном режиме.	7-15
8. Алгоритм организации письменного онлайн экзамена в системе Moodle.	15-23
9. Алгоритм организации устных онлайн экзаменов	24-25
10. Инструкция по проведению зимней экзаменационной сессии по	
послевузовскому образованию.	26-27 28
11. Заключительные положения	20

Приложение А	28
Приложение Б	29
Приложение В	30

АО «Казахский университет международных отношений	Дата:	Версия 01
и мировых языков им. Абылай хана»	25.09.2020	
Методические рекомендации по организации и проведению	MP-5-20	стр.3 из 31
экзаменационной сессии 2020-2021 учебного года в условиях		
дистанционого обучения		

1. Формат экзаменационной сессии в условиях дистанционного обучения.

В КазУМОиМЯ им. Абылай хана в условиях дистанционного обучения экзаменационная сессия проводится в Онлайн и Дистанционном Формате. Онлайн формат – обучающийся сдает экзамен в режиме реального времени – «здесь и сейчас». Проктор наблюдает за работой студента «здесь и сейчас». Дистанционный формат – задание выполняется студентом НЕ в режиме реального времени, а удаленно с условием сдачи работы в сроки проведения экзамена. Прокторинг не проводится.

2. Онлайн формат.

В онлайн формате проводятся следующие виды экзаменов:

а) Тестирование на платформе LMS MOODLE,

б) Устный онлайн экзамен на платформе Microsoft Teams,

в) Письменный экзамен на платформе LMS MOODLE.

2.1 Тестирование.

Тестирование проводится на образовательной платформе LMS MOODLE для дисциплин блока ООД (кроме дисциплины «Современная История Казахстана»)

2.1.1. <u>Ответственные</u>: Управление Информационно-коммуникационной инфраструктуры и УИКИ.

2.1.2. <u>Разработчиками</u> тестовых заданий являются <u>ППС соответствующих кафедр</u>. Один вариант тестового задания включает 30 вопросов закрытого типа (выбор одного правильного варианта ответа из множества).

2.1.3. Тестовые задания, после экспертизы НМС, сдаются в отдел <u>Интернет-ресурсов и дистанционного обучения</u>. Отдел Интернет-ресурсов и дистанционного обучения создает базу тестовых заданий по дисциплинам и является ответственным за организацию и техническое сопровождение экзамена. При создании базы тестовых заданий учесть:

- Ограничение по времени тестирования 45 минут.
- Количество попыток: 1 раз.
- Льготный период отправки 2 минуты.
- Время проведения тестирования согласно расписанию.
- Максимальный балл за тестирование 100 баллов.
- Проходной балл **50 баллов**.

АО «Казахский университет международных отношений	Дата:	Версия 01
и мировых языков им. Абылай хана»	25.09.2020	
Методические рекомендации по организации и проведению	MP-5-20	стр.4 из 31
экзаменационной сессии 2020-2021 учебного года в условиях		
дистанционого обучения		

2.2. Устный онлайн экзамен.

Устный онлайн экзамен проводится на платформе Microsoft Teams для <u>дисциплин</u> майноров.

2.2.1. Ответственные: кафедры.

2.2.2. <u>Разработчиками</u> экзаменационных билетов являются <u>ППС соответствующих кафедр</u>. Экзаменационный билет состоит из одного проблемного вопроса, направленного на решение нестандартной профессиональной ситуации. После экспертизы НМС, кафедра размещает данные задания на портале МУДЛ.

2.2.3. Устный экзамен у каждого обучающегося принимается экзаменатором и ассистентом (проктором) на платформе Microsoft Teams. При проведении устного экзамена экзаменационный билет выбирается самим обучающимся с использованием генератора случайных чисел (рандомайзер).

-Время, отводимое на подготовку – 5 минут.

-Время ответа – максимум 4-5 минут.

-Вопросы преподавателя – максимум 5 минут.

-Итого, время экзамена – 15 минуты на каждого обучающегося.

2.2.4. В функции ассистента (проктора) входит:

- создание видеоконференции в соответствии с расписанием экзаменов;

- фиксирование явки студентов;

- распределение билетов путем случайного выбора (генератор чисел);

- обеспечение соблюдения правил академической честности во время экзамена.

2.2.5. Преподаватель (ответственный за выставление оценки) выставляет в электронном журнале оценки студентов не позднее следующего дня после проведенного экзамена.

2.2.6. Видеозапись всех устных онлайн экзаменов ОБЯЗАТЕЛЬНА!

2.2.7. Устный Онлайн Экзамен по Истории Казахстана.

Устный экзамен у каждого обучающегося принимается государственной экзаменационной комиссией на платформе Microsoft Teams. При проведении устного экзамена экзаменационный билет выбирается самим обучающимся с использованием генератора случайных чисел (рандомайзер).

-Количество вопросов в билете – 2 вопроса.

-Время, отводимое на подготовку – 10 минут.

-Время ответа на 3 вопроса – максимум 7-10 минут.

-Вопросы преподавателя – максимум 5 минут.

-Итого, время экзамена – 22-25 минуты на каждого обучающегося.

2.2.8. Оценки за устный онлайн экзамен объявляются студентам в день сдачи экзаменов.

АО «Казахский университет международных отношений	Дата:	Версия 01
и мировых языков им. Абылай хана»	25.09.2020	
Методические рекомендации по организации и проведению	MP-5-20	стр.5 из 31
экзаменационной сессии 2020-2021 учебного года в условиях		
дистанционого обучения		

2.3 Письменный онлайн экзамен.

Письменный онлайн экзамен ппроводится на образовательной платформе LMS MOODLE для теоретических дисциплин.

2.3.1. <u>Ответственные</u>: Управление Информационно-коммуникационной инфраструктуры и УИКИ.

2.3.2. Письменный экзамен проводится по расписанию экзаменов посредством заполнения полей ответов на вопросы экзаменационного билета.

2.3.3. <u>Разработчиками</u> заданий письменного онлайн экзамена являются <u>ППС</u> соответствующих кафедр. Вопросы по письменному экзамену после экспертизы НМС, сдаются в НКУ для формирования базы заданий на портале, после чего данные билеты выгружаются отделом ИРДО в образовательный портал LMS MOODLE.

2.3.4. Продолжительность экзамена составляет 60 минут. Структура билета по письменному онлайн экзамену остается, как и в традиционном шифрованном формате по **1 курсу 2 вопроса**: вопрос по теории предмета, типовая задача; по **2,3,4 курсам 3 вопроса**: вопрос по теории предмета, типовая задача, прагмо-профессиональная задача. Билет генерируется системой, и студент отвечает в письменном формате в режиме реального времени.

2.3.5. Экзамен проводится в условиях онлайн прокторинга.

2.3.6. Студент в соответствии с расписанием экзаменом входит в систему электронного обучения (LMS MOODLE) используя свой логин и пароль в соотвествии с назначенной датой и временем. По завершению, студент сохраняет свой ответ. Если студент не успел ответить до истечения запланированного времени, ответ автоматически сохранится, окно экзамена будет закрыто системой.

2.3.7. Прокторинг обеспечивается сотрудниками ЦУМ и НКУ по результатам экзамена (в случае возникновения спорной ситуации).

3. Дистанционный формат экзамена.

В дистанционном формате проводится дистанционный письменный экзамен.

3.1. <u>Дистанционный письменный экзамен</u> - выполнение заданий творческого характера (эссе, проекты, решение кейсов и т.д.) на образовательной платформе LMS MOODLE.</u>

3.1.1. Ответственные: кафедры.

3.1.2. <u>Разработчиками</u> заданий экзамена являются <u>ППС соответствующих кафедр</u>. ППС ПРЕДВАРИТЕЛЬНО формулирует задание, определяет ПРАВИЛА И СРОКИ ЕГО СДАЧИ. Заданиями могут выступать эссе, проектные работы, решение кейса и другие творческие работы. Обучающийся получает задание

АО «Казахский университет межлунаролных отношений	Лата:	Версия 01
	25.00.2020	2 · P · I · I · I
и мировых языков им. Абылай хана»	25.09.2020	
Методические рекомендации по организации и проведению	MP-5-20	стр.6 из 31
экзаменационной сессии 2020-2021 учебного года в условиях		
дистанционого обучения		

через официальный информационно-образовательный портал MOODLE, выполняет в установленный преподавателем срок.

1) Отправка экзаменационных работ по электронной почте, в мессенджерах и социальных сетях <u>ЗАПРЕЩЕНА</u>!

2) Работы письменного экзамена в дистанционном формате проходят ОБЯЗАТЕЛЬНУЮ ПРОВЕРКУ НА ПЛАГИАТ. В образовательной платформе MOODLE интегрирована программа на выявление неправомерных заимствований. Допустимый процент заимствований 25%.

3) Окончательное решение по правомерности заимствований принимается проверяющим преподавателем, в зависимости от специфики дисциплины.

4) Ответственное лицо в течении 3-дней проверяет работы студентов на портале и выставляет оценку в соответствующем поле.

4. Комбинированная форма экзамена.

Комбинированный форма экзамена предполагает совмещение письменной и устной формы – например, для практических языковых дисциплин, «Цифровизация профдеятельности», а также дисциплины ОП магистратуры – докторантуры.

5. Процедура подачи заявления на апелляцию.

Процедура подачи заявления на апелляцию в условиях ДОТ может быть продлена до 3 дней со дня выставления оценки в электронном журнале (см. Инструкция для студента и онлайн-проктора по прохождению студентом итогового контроля зимней экзаменационной сессии).

6. Технически проблемы во время экзамена.

В случае возникновения технической проблемы во время экзамена (отключение электроэнергии, низкая скорость Интернета и т.д) обучающийся имеет право на повторную сдачу экзамена, НО ТОЛЬКО ОДИН РАЗ в режиме живого прокторинга! В ином случае пересдача будет отложена на поздний срок.

АО «Казахский университет международных отношений	Дата:	Версия 01
и мировых языков им. Абылай хана»	25.09.2020	
Методические рекомендации по организации и проведению	MP-5-20	стр.7 из 31
экзаменационной сессии 2020-2021 учебного года в условиях		
дистанционого обучения		

7. Алгоритм организации тестирования во время экзамена в системе Moodle в удаленном режиме.

Вопросы тестирования в MOODLE формируются через элемент {Tect}. Элемент {Tect} позволяет создавать наборы тестовых заданий. Тестовые задания могут быть с несколькими вариантами ответов, с выбором верно/неверно, предполагающие короткий текстовый ответ, на соответствие, <u>написание творческих письменных работ как эссе, аналитическая справка и др</u>. Все вопросы хранятся в базе данных и могут быть впоследствии использованы снова в этом же курсе (или в других).

Ниже приводится пошаговый алгоритм создания вопросов с множественным выбором вариантов ответов тестирования в системе MOODLE с учетом вышесказанных условий.

7.1. 1-Й ЭТАП: Создание вопросов тестирования в системе MOODLE

7.1.1. Для создания вопросов тестирования в MOODLE в структуре соответствующего курса выделяется отдельный раздел {Экзамен}.

7.1.2. В разделе {Экзамен} курса нажмите кнопку {Добавить элемент или pecypc}.

7.1.3. В появившемся окне выберите элемент {Тест} и нажмите кнопку {Добавить}.



Рисунок 1. Выбор элемента {Тест}

АО «Казахский университет международных отношений	Дата:	Версия 01
и мировых языков им. Абылай хана»	25.09.2020	
Методические рекомендации по организации и проведению	MP-5-20	стр.8 из 31
экзаменационной сессии 2020-2021 учебного года в условиях		
дистанционого обучения		

7.1.4. В поле {Название} укажите название экзамена. Например, «Социоло-гия».

7.1.5. Поле {Вступление} предназначено для краткой вводной инструкции к экзамену для обучающихся.



Рисунок 2. Ввод названия экзамена и инструкции

7.1.6. В поле {Синхронизация} необходимо настроить ОГРАНИЧЕНИЯ на:

а) дату и время начала и окончания прохождения,

б) время на прохождение экзамена;

в) действия при истечении времени отправки ответа экзамена:

- автоматическая отправка ответа, ИЛИ

- запрет на прохождение теста по истечении времени, ИЛИ

- отправка ответа по истечении времени на прохождения теста без возможности добавить или отредактировать ответ.

д) льготный <u>период отправки</u> (кол-во минут определяется Требованиями к формам экзамена)

- Синхронизация	l	
Начало тестирования	0	21 ¢ Май ¢ 2020 ¢ 07 ¢ 00 ¢ ∰ ⊠ Включить
Окончание тестирован	ия	22 ¢ Май ¢ 2020 ¢ 06 ¢ 56 ¢ ∰ ⊠Включить
Ограничение времени	0	50 мин. Ф Включить
При истечении времени	0	В льготный период разрешить отправку, не изменяя никаких ответов
Льготный период отправки.	0	1 Дн. 🗢 🗹 Включить Активация Windows

Рисунок 3. Ввод ограничений

7.1.7. В поле {Оценка} настроить параметры оценки: **a**) количество попыток на прохождение экзамена:

АО «Казахский университет международных отношений	Дата:	Версия 01
и мировых языков им. Абылай хана»	25.09.2020	
Методические рекомендации по организации и проведению	MP-5-20	стр.9 из 31
экзаменационной сессии 2020-2021 учебного года в условиях		
дистанционого обучения		

б) проходной балл.

- Оценка			
Категория оценки	0	Без категории \$	
Проходной балл	0	50	
Количество попыток		1 🕈	
Метод оценивания	0	Высшая оценка 🗢	

Рисунок 4. Количество попыток и проходной балл

7.1.8. Поле {Дополнительные ограничения на попытки} позволяет задать код доступа к формируемому вопросу экзамена. Если пароль задан, то студенту необходимо будет ввести его перед попыткой прохождения экзамена.

-1	Дополните	ельні	ые огра	аничения на попытки	
ł r	Необходим пароль	0	123 🖋	۲	
[Показать болы	<u>ше</u>			

Рисунок 5. Ввод кода доступа.

7.1.9. Поле {Итоговый отзыв} позволяет обучающимся увидеть комментарии и оценку преподавателя к ответу студента.

АО «Казахский университет международных отношений	Дата:	Версия 01
и мировых языков им. Абылай хана»	25.09.2020	
Методические рекомендации по организации и проведению	MP-5-20	стр.10 из
экзаменационной сессии 2020-2021 учебного года в условиях		31
дистанционого обучения		

- Итогов	зый отзыв 💡	
Граница	оценки	100%
Отзыв		Абзац • В І І І І В В В В В В В В В В В В В В
Граница	010000	и серининации ракональной вестования и техст польпени их ибажим. Путь: р
граница	оценки	89
Отзыв		
		незначительно препятствуют решению коммуникативной задачи.
		5. Орфография и пунктуация: незначительные софографинеские сцийки, соблодены правила пунктуация: предложения начныются с заглавной букаю, в конце предложения стоит точка, вопростельный или восклицательный запятых. Активация Windows
		Путь: р Чтобы активировать Windows, переидите в раздел

Рисунок 6. Заполнение поля {Итоговый отзыв}.

7.1.10. При необходимости в поле {Ограничение доступа} добавить ограничение доступа по группам ИЛИ персонально для каждого студента.

- Ограничение доступ	a
Ограничения доступа	Студент должен соответствовать нижеследующему условию Группа Выберите соответствовать нижеследующему условию Добавить ограничение

Рисунок 7. Изолированные группы

7.1.11. После введения этих настроек нажать кнопку {Сохранить и показать}. Данная функция позволяет перейти непосредственно к созданию вопроса экзамена.

Сохранить и показать

7.1.12. Нажмите кнопку {Редактировать тест}.

7.1.13. В верхнем правом углу меню редактирования {Теста} задайте максимальный балл за ответ студента. (100 баллов)

АО «Казахский университет международных отношений	Дата:	Версия 01
и мировых языков им. Абылай хана»	25.09.2020	
Методические рекомендации по организации и проведению	MP-5-20	стр.11 из
экзаменационной сессии 2020-2021 учебного года в условиях		31
дистанционого обучения		

Редактир	ование теста: SUMME закрыт (открывается 19/05/20, 07:00)	R EXAM. WRITTEN PART. © Максимальная оценка 100,00 Сохранить		
Распределить	Распределить Выберите несколько элементов Итоговый балл: 0,00			
ø		□ Перемешать ⊚ _{Добавить -}		
_				

Рисунок 8. Ввод максимального балла за ответ

7.1.14. В нижнем правом углу меню редактирования {Теста} нажмите кнопку {Добавить +Новый Вопрос}

7.1.15. В появившемся окне выберите тип вопроса и нажмите кнопку {Добавить}. (В нашем случае – Множественный выбор – для тестирования).

Вы	бер	рите тип вопр	000	са для добавления	×
вопросы		^	Позволяет выбирать один или несколько		
۲	ŧ≡	Множественный выбор		правильных ответов из заданного списка.	
0	••	Верно/Неверно			
0	:::	На соответствие			
0		Короткий ответ			
0		Числовой ответ			
0		Эссе			
0	÷E	Вложенные ответы (Cloze)			
0	•	Выбор пропущенных слов	1		
0	2+2 = ?	Вычисляемый			
0	<u>2+2</u> = ?	Множественный Вычисляемый			
0	۰ţ٠	Перетаскивание в текст	2		
				Добавить Отмен	а

Рисунок 9. Выбор типа вопроса.

7.1.16. Необходимо настроить вопрос экзамена. **В разделе {Общее}:** -в поле {Название} укажите название вопроса; -в поле {Текст вопроса} напишите сам вопрос.

АО «Казахский университет международных отношений	Дата:	Версия 01
и мировых языков им. Абылай хана»	25.09.2020	
Методические рекомендации по организации и проведению	MP-5-20	стр.12 из
экзаменационной сессии 2020-2021 учебного года в условиях		31
дистанционого обучения		

 Общее Текущая категория 	Гезущая категория По умолчанию для PSKP 4209 (13) 🖂 Использовать эту категорию	
Сохранить в категории	По умолчанию для PSKP 4209 (13) 🔹	
Название вопроса 🏾 🏮	Тест по Социологии	
Текст вопроса	1 i ▼ B I ✓ ▼ III Po S III Im Im	

Рисунок 10. Настройка вопроса теста

7.1.17. в поле {Один или несколько ответов?} выберите «только один ответ»

Один или несколько ответов?	Только один ответ	\$
	🗹 Случайный порядок отв	етов 🕜
Нумеровать варианты ответов?	a., b., c., 🗢	

Рисунок 11. Настройка кол-ва ответа

7.1.18. в поле {Ответы?} к правильному варианту ответа во вкладыше «Оценка» выбрать «100%».

- Ответы	
Вариант ответа 1	
	29 лет
Оценка	100% +

Рисунок 112. Настройка правильного ответа

7.1.19. В случае необходимости добавления вопросов проделайте шаги 14-18.

7.1.20. После завершение настройки вопроса нажмите кнопку {Сохранить}. Экзаменационный вопрос СФОРМИРОВАН.

7.2. 2-Й ЭТАП: Тестирование в системе MOODLE

АО «Казахский университет международных отношений	Дата:	Версия 01
и мировых языков им. Абылай хана»	25.09.2020	
Методические рекомендации по организации и проведению	MP-5-20	стр.13 из
экзаменационной сессии 2020-2021 учебного года в условиях		31
дистанционого обучения		

7.2.1. Действия студента. Студенту необходимо найти дисциплину по расписанию, войти в раздел «Экзамен», и нажать на него для начала прохождения экзамена. Всплывет окно с описанием условий прохождения экзамена.

7.2.2. После ознакомления с условиями прохождения экзамена в режиме онлайн, студенту нужно выбрать удобное для него время в указанный в расписании день и в соответствии с установленным сроком прохождения экзамена, т.к. доступ для сдачи экзамена будет открыт только в установленную дату и время. Необходимо помнить об ограничении времени на выполнение задания.

Экзамен- Социология
Разрешено попыток: 1
Тест будет недоступен до Sunday, 20 December 2020, 11:50
Тестирование будет окончено в Sunday, 20 December 2020, 12:40
Ограничение по времени: 45 мин.
Начать просмотр теста

Рисунок 123.Условия экзамена в системе MOODLE

7.2.3. Перед началом прохождения экзамена студенту <u>при наличии кода</u> необходимо получить код доступа к вопросу экзамена от преподавателя и нажать на кнопку {Начать попытку}.

Начать попытку	×
Пароль	🔅 -
Пароль для доступа к тесту	NO HOLDS.
Тест с ограничением по времени	00
Время на тест ограничено и равно 50 мин Будет идти обратный отсчет времени с момента начала вашей попы и вы должны завершить тест до окончания времени. Вы уверены, что хотите начать прямо сейчас?	6:00 TK4, -
Начать попытку Отмена	
	Активация Windows Чтобы активировать Windows, перейдите в раздел

Рисунок 134. Начало тестирования в MOODLE

7.2.4. После всплывает окно с экзаменационным вопросом. Студенту необходимо написать ответ на вопрос экзамена в появившемся окне в течение отведенного времени. Таймер с обратным отчетом установлен в правом верхнем углу окна листа ответа.

АО «Казахский университет международных отношений	Дата:	Версия 01
и мировых языков им. Абылай хана»	25.09.2020	
Методические рекомендации по организации и проведению	MP-5-20	стр.14 из
экзаменационной сессии 2020-2021 учебного года в условиях		31
дистанционого обучения		

!!! На протяжении всего экзамена запрещается закрывать или входить с другого гаджета на сайт (<u>http://lms.ablaikhan.kz</u>). Попытка прохождения экзамена будет автоматически засчитана при первичном входе.

7.2.5. После завершения работы, студент нажимает на кнопку {Завершить и отправить на проверку} и только после этого может закрыть сайт (http://lms.ablaikhan.kz).



Рисунок 145. Демо образец вопроса и ответа студента в MOODLE.

7.3. Действия экзаменатора.

7.3.1. В личном кабинете экзаменатора в разделе «Оценки» курса, автоматически формируется Протокол тестирования с данными студентов, сдавших экзамен.

Во вкладыше {Одиночный вид} выбрать необходимую группу {Изолированные группы} и выбрать оцениваемый элемент.

7.3.2. Выставить оценки в электронный журнал в уставленный учебным управлением срок.

АО «Казахский университет международных отношений	Дата:	Версия 01
и мировых языков им. Абылай хана»	25.09.2020	
Методические рекомендации по организации и проведению	MP-5-20	стр.15 из
экзаменационной сессии 2020-2021 учебного года в условиях		31
дистанционого обучения		

Имя (Альтернативное имя) Фамилия	Диапазон	Оценка
· 0	Абдулдина Әсел Ақбергенқызы	0,00 - 100,00	100,00
1 0	Акылбаева Элеонора Максутовна	0,00 - 100,00	100,00
1 0	Алтаева Лаура Ермекқызы	0,00 - 100,00	16,00
1 0	Бітірбай Асау Әнуарұлы	0,00 - 100,00	100,00
· 0	Еңсебек Данияр Дауылұлы	0,00 - 100,00	100,00
1 0	Жайлаубаев Айдар Петрұлы	0,00 - 100,00	100,00
· 0	Жақсымбет Жадыра Жанғабылқызы	0,00 - 100,00	100,00
1 0	Жүнүсова Алина Мұратқызы	0,00 - 100,00	100,00
1 0	Ихласбек Аружан Жандоскызы	0,00 - 100,00	88,00
1 0	Кабдушев Арнур Маратович	0,00 - 100,00	61,00
· 0	Мейіржанқызы Диана -	0,00 - 100,00	100,00
1 0	Мигражева Тумар Тусыпбаевна	0,00 - 100,00	100,00
10	Нургалиева Диана Нургалиевна	0,00 - 100,00	100.00

Рисунок 16. Протокол тестирования

8. Алгоритм организации письменного онлайн экзамена в системе Moodle.

Вопросы письменного экзамена в MOODLE формируются через элемент {Tect}. Элемент {Tect} позволяет создавать наборы тестовых заданий. Тестовые задания могут быть с несколькими вариантами ответов, с выбором верно/неверно, предполагающие короткий текстовый ответ, на соответствие, <u>напи</u>сание творческих письменных работ как эссе, аналитическая справка и dp. Все вопросы хранятся в базе данных и могут быть впоследствии использованы снова в этом же курсе (или в других).

Ниже приводится пошаговый алгоритм создания вопросов письменного экзамена в системе MOODLE с учетом вышесказанных условий.

8.1. 1-Й ЭТАП: Создание вопросов письменного онлайн экзамена в системе MOODLE

8.1.1. Для создания вопросов письменного экзамена в MOODLE в структуре соответствующего курса выделяется отдельный раздел {Экзамен}.

8.1.2. В разделе {Экзамен} курса нажмите кнопку {Добавить элемент или pecypc}.

8.1.3. В появившемся окне выберите элемент {Тест} и нажмите кнопку {Добавить}.

АО «Казахский университет международных отношений	Дата:	Версия 01
и мировых языков им. Абылай хана»	25.09.2020	
Методические рекомендации по организации и проведению	MP-5-20	стр.16 из
экзаменационной сессии 2020-2021 учебного года в условиях		31
дистанционого обучения		

Доб	Бави	ть элемент или	ресурс	×
\bigcirc	167	контент		~
0	22	Лекция	Элемент курса «Тест» позволяет преподавателю создавать тесты,	
0	~1	Обратная связь	состоящие из вопросов разных типов:	
\circ	2	Опрос	Множественный выбор, Верно/неверно, На соответствие, Короткий ответ, Числовой.	
0		Пакет SCORM	Можно создать тест с несколькими	
0	2	Семинар	попытками, с перемешивающимися вопросами или случайными вопросами,	
۲	\checkmark	Тест	выбирающимися из банка вопросов. Может	
0	P	Форум	быть задано ограничение времени.	
0		Чат	Каждая попытка оценивается автоматически, за исключением вопросов	
\circ	۹	HotPot	Эссе, и оценка записывается в журнал оценок.	
PEC	СУРСЬ	ы	Можно выбрать, будут ли подсказки, отзыв	
0		Гиперссылка	и правильные ответы и когда они будут показаны студентам.	
\circ		Книга	Тесты могут быть использованы	
0		Пакет IMS содержимого	• В экзаменах курса	ç
			Добавить Отмена	

Рисунок 15. Выбор элемента {Тест}

8.1.4. В поле {Название} укажите название экзамена.

8.1.5. Поле {Вступление} предназначено для краткой вводной инструкции к экзамену для обучающихся.

Название	
Вступление	
	$\begin{array}{c c c c c c c c c c c c c c c c c c c $
	Путь: р

Рисунок 16. Ввод названия экзамена и инструкции

8.1.6. В поле {Синхронизация} необходимо настроить ОГРАНИЧЕНИЯ на:

a) дату и время начала и окончания прохождения экзамена (<u>в условиях ка-</u>

рантина рекомендуется дать время на прохождение экзамена до 20 часов),

<u>б) время</u> на прохождение экзамена (в зависимости от дисциплины от 50 мин и т.д.);

АО «Казахский университет международных отношений	Дата:	Версия 01
и мировых языков им. Абылай хана»	25.09.2020	
Методические рекомендации по организации и проведению	MP-5-20	стр.17 из
экзаменационной сессии 2020-2021 учебного года в условиях		31
дистанционого обучения		

в) действия при истечении времени отправки ответа экзамена:

- автоматическая отправка ответа, ИЛИ

- запрет на прохождение теста по истечении времени, ИЛИ

- отправка ответа по истечении времени на прохождения теста без возможности добавить или отредактировать ответ. - <u>РЕКОМЕНДУЕМЫЙ В</u> <u>УСЛОВИЯХ КАРАНТИНА</u>

д) <u>льготный период отправки</u> (кол-во дней определяется Комиссией с учетом сложившихся технических проблем обучающихся)

- Синхронизация		
Начало тестирования	0	21 ¢ Май ¢ 2020 ¢ 07 ¢ 00 ¢ ∰ ⊠ Включить
Окончание тестирования		22 ¢ Май ¢ 2020 ¢ 06 ¢ 56 ¢ ∰ ⊠ Включить
Ограничение времени 🧉	0	50 мин. С Включить
При истечении времени	0	В льготный период разрешить отправку, не изменяя никаких ответов
Льготный период отправки.	0	1 дн. • Включить Активация Windows

Рисунок 17. Ввод ограничений

- 8.1.7. В поле {Оценка} настроить параметры оценки:
- а) количество попыток на прохождение экзамена:
- б) проходной балл.

⊸ Оценка		
Категория оценки	0	Без категории 🗢
Проходной балл	0	50
Количество попыток		1 🗢
Метод оценивания	0	Высшая оценка 🗢

Рисунок 18. Количество попыток и проходной балл

8.1.8. Поле {Дополнительные ограничения на попытки} позволяет задать код доступа к формируемому вопросу экзамена. Если пароль задан, то студенту необходимо будет ввести его перед попыткой прохождения экзамена.

АО «Казахский университет международных отношений	Дата:	Версия 01
и мировых языков им. Абылай хана»	25.09.2020	
Методические рекомендации по организации и проведению	MP-5-20	стр.18 из
экзаменационной сессии 2020-2021 учебного года в условиях		31
дистанционого обучения		

 Дополнительные ограничения на попытки 	
Необходим 🧿 123 🖋 👁 пароль	
Показать больше	

Рисунок 19. Ввод кода доступа.

8.1.9. Поле {Итоговый отзыв} позволяет обучающимся увидеть коммента-

рии и оценку преподавателя к ответу студента.

Граница оценки	100%
Отзыв	
	КРИТЕРИИ И ПАРАМЕТРЫ оценки творческих письменных работ (письмо, сочинение, эссе, проектные работы, в т.м. в группах).
	1. Содержание: компуникативная задача решена полностью.
	 организация работы: высказывание логично, использованы средства логической связи, собразани формат рысказывание и текст подород из аболиц.
	Путь: р
Граница оценки	89
Отзыв	
	незначительно препятствуют решению коммуникативной задачи.
	5. Орфография и пунктуация: незначительные орфографические ошябки, соблодены правила пунктуация: предложения соот точка, вопросительный или восклицательный знак, а также соблодены основные правила расстановки запятых.

Рисунок 20. Заполнение поля {Итоговый отзыв}.

8.1.10. В поле {Ограничение доступа} добавить ограничение доступа по группам ИЛИ персонально для каждого студента.

- Ограничение доступа	
Ограничения доступа	Студент должен соответствовать нижеследующему условию Группа Выберите соответствовать нижеследующему условию Фармание Соответствовать нижеследующему условию Соответствовать нижеследуется на соответствовать нижеследуется на соответствовать нижеследуется на соответствовать нижеследуется на соответствовать на соответствовать на соответствов на соответствовать на соответствов на соответствовать на со

Рисунок 21. Изолированные группы

8.1.11. После введения этих настроек нажать кнопку {Сохранить и пока-

АО «Казахский университет международных отношений	Дата:	Версия 01
и мировых языков им. Абылай хана»	25.09.2020	
Методические рекомендации по организации и проведению	MP-5-20	стр.19 из
экзаменационной сессии 2020-2021 учебного года в условиях		31
дистанционого обучения		

зать}. Данная функция позволяет перейти непосредственно к созданию вопроса экзамена.

Сохранить и показать

8.1.12. Нажмите кнопку {Редактировать тест}.

8.1.13. В верхнем правом углу меню редактирования {Теста} задайте максимальный балл за ответ студента.



Рисунок 22. Ввод максимального балла за ответ

8.1.14. В нижнем правом углу меню редактирования {Теста} нажмите кнопку {Добавить +Новый Вопрос}

8.1.15. В появившемся окне выберите тип вопроса и нажмите кнопку {Добавить}. (В нашем случае – ЭССЕ – для всех видов письменных творческих работ).

АО «Казахский университет международных отношений	Дата:	Версия 01
и мировых языков им. Абылай хана»	25.09.2020	
Методические рекомендации по организации и проведению	MP-5-20	стр.20 из
экзаменационной сессии 2020-2021 учебного года в условиях		31
дистанционого обучения		

Вь	бер	ите тип вопро	са д	пя добавления	×
RO	INPOU	ы	^		
0	ŧ	Множественный выбор		Допускает в ответе загрузить файл и/или ввести текст. Ответ должен быть оценен	
0	••	Верно/Неверно	преподавателем вручную.	преподавателем вручную.	
0	E	На соответствие			
0		Короткий ответ			
0	12	Числовой ответ			
۲	10 0 0 00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	Эссе			
0	-7	Вложенные ответы (Cloze)			
0	•	Выбор пропущенных слов			
0	2+2 =?	Вычисляемый			
0	2+2 .=7	Множественный Вычисляемый			
			Ŷ		
				Добавить Обр	атить

Рисунок 23. Выбор типа вопроса.

- **8.1.16.** Необходимо настроить вопрос экзамена. **В разделе {Общее}:** -в поле {Название} укажите название вопроса;
 - -в поле {Текст вопроса} напишите сам вопрос.

⊸ Общее	
Текущая категория	Текущая категория По умолчанию для [DYaDP 4211] (1) 🗹 Использовать эту категорию
Сохранить в категории	По умолчанию для [DYaDP 4211] (1) ~
Название вопроса 🧕 🧕	Essay writing
Текст вопроса 🧕 🧕	
	Choose one of the topics below to write an essay in 250-300 words.
	Essay topic 1
	The orime rate among teenagers has increased dramatically in recent years. Discuss some possible reasons for this increase and suggest solutions. Give reasons for your answer and include any relevant examples from your own experience or knowledge.
	Essay topic 2
	More and more women now prefer to have children later in life. What are the causes that prompt couples to delay parenthood? What are the implications of this trend?
	Essay topic 3
	Most writers of fiction do not earn enough money to make a living. Do you think the government should give them financial assistance to help produce good literature?
	Активация Windows

Рисунок 24. Настройка вопроса экзамена

АО «Казахский университет международных отношений	Дата:	Версия 01
и мировых языков им. Абылай хана»	25.09.2020	
Методические рекомендации по организации и проведению	MP-5-20	стр.21 из
экзаменационной сессии 2020-2021 учебного года в условиях		31
дистанционого обучения		

8.1.17. В случае необходимости добавления вопросов проделайте шаги 14-16.

8.1.18. После завершение настройки вопроса нажмите кнопку {Сохранить}. Экзаменационный вопрос СФОРМИРОВАН.

8. 2. 2-Й ЭТАП: Письменный онлайн экзамен в системе MOODLE

8.2.1. ДЕЙСТВИЯ СТУДЕНТА. Студенту необходимо найти дисциплину по расписанию, войти в раздел «Экзамен», и нажать на него для начала прохождения экзамена. Всплывет окно с описанием условий прохождения экзамена в режиме онлайн.

8.2.2. После ознакомления с условиями прохождения экзамена в режиме онлайн, студенту нужно выбрать удобное для него время в указанный в расписании день и в соответствии с установленным сроком прохождения экзамена, т.к. доступ для сдачи экзамена будет открыт только в установленную дату и время. Необходимо помнить об ограничении времени на выполнение задания.

SUMMER EXAM. WRITTEN PART.	*
You will be given three topics. Choose one of the suggested topics to write an essay in 250-300 words.	
Разрешено попыток: 1	
Тест будет недоступен до Вторник, 19 Май 2020, 07:00	
Тестирование будет окончено в Среда, 20 Май 2020, 06:00	
Чтобы пройти тест, вам необходимо знать пароль	
Ограничение по времени: 50 мин.	
Начать просмотр теста	
Активация Windows Чтобы активировать Windows, перейдите в раз	

Рисунок 25.Условия экзамена в системе MOODLE

8.2.3. Перед началом прохождения экзамена студенту необходимо получить код доступа к вопросу экзамена от преподавателя и нажать на кнопку {Начать попытку}.

АО «Казахский университет международных отношений	Дата:	Версия 01
и мировых языков им. Абылай хана»	25.09.2020	
Методические рекомендации по организации и проведению	MP-5-20	стр.22 из
экзаменационной сессии 2020-2021 учебного года в условиях		31
дистанционого обучения		



Рисунок 26. Начало письменного экзамена в MOODLE

8.2.4. После всплывает окно с экзаменационным вопросом. Студенту необходимо написать ответ на вопрос экзамена в появившемся окне в течение отведенного времени. Таймер с обратным отчетом установлен в правом верхнем углу окна листа ответа.

На протяжении всего экзамена запрещается закрывать или входить с другого гаджета на сайт (<u>http://lms.ablaikhan.kz</u>). Попытка прохождения экзамена будет автоматически засчитана при первичном входе.

После завершения работы, студент нажимает на кнопку {Завершить и отправить на проверку} и только после этого может закрыть сайт (http://lms.ablaikhan.kz).



Рисунок 27. Демо образец вопроса и ответа студента в MOODLE.

АО «Казахский университет международных отношений	Дата:	Версия 01
и мировых языков им. Абылай хана»	25.09.2020	
Методические рекомендации по организации и проведению	MP-5-20	стр.23 из
экзаменационной сессии 2020-2021 учебного года в условиях		31
дистанционого обучения		

8.2.5. **ДЕЙСТВИЯ ЭКЗАМЕНАТОРА** В личном кабинете экзаменатора в разделе «Экзамен» курса, автоматически формируется Протокол экзамена с данными студентов, сдавших экзамен и листами их ответов.



Рисунок 28. Протокол экзамена, сформированный в MOODLE

8.2.6. Экзаменатору необходимо проверить работы и выставить оценки в уставленный учебным управлением срок.

Те	ct Lead-in
Вопр	oc writing
npoc 1	Write your views on the given issue in 100 words. Can selling products in other countries be more difficult than
полнен	home? Why?
nn: 1,00	List aspects of export sales to consider before entering a new market.
	Making a business always has difficulties and risks. Especially, exporting your products to other countries, you can face unexpected difficulties compared with local business. It can be language barrier, high taxes and not knowing international economic law. these types of problems can lead dangerous consequences, like corruption and controlling bodies sanctions.
	Критерии оценивания: способность критически оценивать задание, решение коммуникативной задачи, качество речи (лексическое, стилистическое и грамматическое оформление речи), использование профессиональной терминологии.
	Критерии оценивания: способность критически оценивать задание, решение коммуникативной задачи, качество речи (лексическое, стилистическое и грамматическое оформление речи), использование профессиональной терминологии. Комментарий
	Критерии оценивания: способность критически оценивать задание, решение коммуникативной задачи, качество речи (лексическое, стилистическое и грамматическое оформление речи), использование профессиональной терминологии. Комментарий В I = = & & I = I = III
	Критерии оценивания: способность критически оценивать задание, решение коммуникативной задачи, качество речи (лексическое, стилистическое и грамматическое оформление речи), использование профессиональной терминологии. Комментарий В I = 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
	Критерии оценивания: способность критически оценивать задание, решение коммуникативной задачи, качество речи (лексическое, стилистическое и грамматическое оформление речи), использование профессиональной терминологии. Комментарий В I = B & E = B & E = Relevant approach to do business in a new market. Please mind punctuation in writing.
	Критерии оценивания: способность критически оценивать задание, решение коммуникативной задачи, качество речи (лексическое, стилистическое и грамматическое оформление речи), использование профессиональной терминологии. Комментарий В Г П В С В С С С С С С С С С С С С С С С С
	Критерии оценивания: способность критически оценивать задание, решение коммуникативной задачи, качество речи (пексическое, стилистическое и грамматическое оформление речи), использование профессиональной терминологии. Комментарий В Т П В С В С С С С С С С С С С С С С С С С

Рисунок 29. Форма для комментария и оценки работы студента.

АО «Казахский университет международных отношений	Дата:	Версия 01
и мировых языков им. Абылай хана»	25.09.2020	
Методические рекомендации по организации и проведению	MP-5-20	стр.24 из
экзаменационной сессии 2020-2021 учебного года в условиях		31
дистанционого обучения		

9. Алгоритм организации устных онлайн экзаменов.

9.1 1-Й ЭТАП: подготовка к устному онлайн экзамену в системе MOODLE

9.1.1. Для подготовки к устному экзамену необходимо загрузить в систему MOODLE <u>примерные вопросы экзамена и критерии оценивания</u>.

9.1.2. Для загрузки материалов устного экзамена в структуре соответствующего курса выделяется отдельный раздел {Экзамен}.

9.1.3. В разделе {Экзамен} курса нажмите кнопку {Добавить элемент или ресурс}.

9.1.4. В появившемся окне выберите элемент {Задание} и нажмите кнопку {Добавить}. В MOODLE задания могут быть даны в виде текста, в виде файлов или несколько файлов.

Доб	бави	ть элемент ил	1 ресурс		×	
0		База данных	 Учебный элеме 	ент «Задание» позволяет	^	5
_			преподавателя	м добавлять		
0	÷	Вики	коммуникативн	ые задания, собирать		
\bigcirc	4	Внешний	студенческие р	аботы, оценивать их и		
0	e c	инструмент	предоставлять	ОТЗЫВЫ.		
0	Aa	Глоссарий	Студенты могут	т отправлять любой		
		20800.00	цифровой конте	ент (файлы), такие как		
•		Задапис	документы Wor	rd, электронные таблицы,		
0	њP	Интерактивный	изображения, аз	удио- или видеофайлы.		
-		контент	Альтернативно	или дополнительно		
0	Pa-	Лекция	преподаватель	может потребовать от		
~	_1		студента вводи	нть свой ответ		
0		Обратная связь	непосредствени	но в текстовом редакторе.		
0	2	Опрос	«Задание» мож	ет быть использоваться и		
	-		для ответов вне	е сайта, которые		
0		Пакет SCORM	выполняются в	автономном режиме		
0	9	Семинар	(например, при	создании предметов		
Ŭ			искусства) и не	е требовать представления в	\$	
0	\checkmark	Тест	цифровом виде	2.	- 1	l
0	Ģ	Форум	При оценивании	и задания преподаватель		
~			может оставлят	гь отзывы в виде		
0	<u></u>	Чат	комментариев,	загружать файл с		
0		HotPot	исправленным	ответом студента или аудио	-	
	<u> </u>		тана Ответн	обавить Отмен		9

Рисунок 30. Добавление элемента {Задание}.

9.1.5. Настройте общие параметры задания: название, описание, дополнительные файлы (примерные вопросы экзамена, критерии оценивания, шаблоны листа ответа и др.)

9.1.6. Пропустите другие настройки при отсутствии необходимости (срок выполнения, оценка и др.)

9.1.7. После настройки необходимых функций нажмите кнопку {Сохра-

АО «Казахский университет международных отношений	Дата:	Версия 01
и мировых языков им. Абылай хана»	25.09.2020	
Методические рекомендации по организации и проведению	MP-5-20	стр.25 из
экзаменационной сессии 2020-2021 учебного года в условиях		31
дистанционого обучения		

нить и вернуться к курсу}. <u>Подготовка к устному экзамену в системе MOODLE</u> ЗАВЕРШЕНА.

Сохранить и вернуться к курсу

9.2. 2-Й ЭТАП: Устный онлайн экзамен на платформе «Microsoft Teams»

9.2.1. В ходе экзамена будет производиться видеозапись, которая будет направлена в офис регистратора Университета.

9.2.2. За 10 минут до начала экзамена студент должен подключиться к видеоконференции по ссылке согласно утвержденному расписанию.

Студент должен зайти в программу обязательно с учетной записи, где указаны ее/его реальные «Фамилия, Имя» и иметь при себе удостоверение личности, ручку, листы бумаги. Время – максимум 2 минуты.

9.2.3. Ассистент экзаменатора отмечает присутствие студента на экзамене. Студент должен четко произнести свою фамилию, имя, группу и в случае необходимости показать документ. Время – максимум 2 минуты.

9.2.4. Студент проходит инструктаж и знакомится с критериями оценивания. Время – максимум 2 минуты.

9.2.5. Выбирает номер билета и сообщает в чате или устно. Номер можно выбрать случайным образом с помощью генератора случайных чисел - онлайн программа. Время – максимум 1 минута.

9.2.6. Ассистент экзаменатора демонстрирует вопрос билета посредством интерактивной доски и/или высылает вопрос билета в чат. Время – максимум 1 минута.

9.2.7. Время, данное на подготовку, фиксируется экзаменатором индивидуально для каждого студента. Началом отсчета времени, отведенного на подготовку, является время получения каждым студентом экзаменационного материала.

9.2.8. На устный ответ, в зависимости от вида заданий, отводиться не более 7-10 минут.

9.2.9. По завершению устного экзамена осуществляется оценивание по 100-бальной шкале согласно критериям оценивания.

9.2.10. Допуск к видеоконференции будет осуществляться экзаменатором по заранее согласованному списку студентов группы.

9.2.11. Видеозапись экзамена будет направлена в офис регистратора Университета.

9.2.12. Результаты итогового контроля по дисциплине будет выставлен в электронный журнал в течение установленного учебной частью времени.

АО «Казахский университет межлунаролных отношений	Лата:	Версия 01
и мировых языков им. Абылай хана»	25.09.2020	2 · p · · i
Методические рекомендации по организации и проведению	MP-5-20	стр.26 из
экзаменационнои сессии 2020-2021 учебного года в условиях дистанционого обучения		31

10. Инструкция по проведению зимней экзаменационной сессии по послевузовскому образованию.

10.1. Материалы ЗЭС послевузовского образования в обязательном порядке должны пройти экспертизу. Комиссия по экспертизе экзаменационных материалов утверждается деканов Факультета послевузовского образования (ФПО). Каждый преподаватель свои экзаменационные материалы отправляет члену экспертной комиссии на его электронный адрес (почту).

10.2. Член экспертной комиссии проверяет материалы экзаменационной сессии и дает заключение об одобрении/отклонении/на доработку экзаменационных материалов.

10.3. После получения положительного заключения члена экспертной комиссии преподаватель проводит ЗЭС.

10.4. Обучающиеся пишут проектную работу по каждому модулю/ дисциплине.

10.5. До проведения экзамена задания (проектные работы) должны быть загружены ведущим преподавателем в Moodle (индивидуально на каждого обучающегося).

10.6. Завершенные проектные работы предварительно загружаются обучающимися в текстовом виде в формате электронного файла MS Word или PDF в систему электронного обучения LMS Moodle и проходят процедуру проверки на плагиат. Уникальность работы должна составлять 88% (допускается 12% заимствований). Проверка на плагиат проводится на бесплатной основе.

10.7. Экзамен будет проходить в комбинированной форме (проектная работа), которая предполагает совмещение письменной и устной формы. В условиях ДОТ выполнение проектной работы с защитой его в онлайн режиме.

10.8. На экзамене присутствуют экзаменатор-ведущий преподаватель и ассистент и ведется запись экзамена. Видеозапись экзамена будет направлена в офис регистратору Университета.

10.9. После успешного прохождения через систему «Антиплагитат» обучающиеся согласно утвержденному расписанию участвуют в онлайн-защите проекта и демонстрируют презентацию через режим демонстрации экрана, делают доклад –презентацию (выступление) перед камерой и отвечает на устные вопросы экзаменатора. Техническим средством видеосвязи университет рекомендует Microsoft Teams и т.д. На выступление (доклад) обучающимся отводится не более 7-10 минут.

10.10. Идентификация личности сдающего осуществляется экзаменатором за 15 минут до начала онлайн защиты (Прокторинг).

АО «Казахский университет международных отношений	Дата:	Версия 01
и мировых языков им. Абылай хана»	25.09.2020	
Методические рекомендации по организации и проведению	MP-5-20	стр.27 из
экзаменационной сессии 2020-2021 учебного года в условиях		31
дистанционого обучения		

— Обучающийся должен иметь при себе оригинал документа, удостоверяющий личность.

— Экзаменатор идентифицирует личность сдающего по копии заранее полученного удостоверения личности, удостоверяющего личность сдающего с видеоизображением обучающегося.

— Подготовка домашнего помещения осуществляется до начала процедуры экзамена. Сдающий находится один в помещении. Электронные устройства, кроме используемых непосредственно для экзамена, должны отсутствовать.

— Обучающийся в онлайн режиме показывает помещение, в котором он находится во время экзамена. В случае обнаружения посторонних предметов обучающийся выносит их из помещения. При отказе экзамен прекращается, экзаменатор совместно с ассистентом приостанавливает или прекращает экзамен.

— Обучающийся входит со своим логином и паролем в LMS или иную систему дистанционного обучения, обеспечивающего контроль за процессом проведения экзамена. В данной системе необходимо называть себя и написать - Фамилия Имя и образовательную программу

— Во время экзамена обучающийся не должен покидать зону видимости веб-камеры.

— Обучающемуся запрещено привлекать третьих лиц и (или) предоставлять доступ к электронным устройствам посторонним лицам во время экзамена.

— В случае нарушения обучающимся принципов академической честности во время проведения экзамена принимаются меры, в соответствии с академической политикой ОВПО.

10.11. В случае прерывания процесса онлайн защиты по техническим причинам обучающийся немедленно обращается к экзаменатору с ходатайством о его продолжении. Экзаменатор совместно с ассистентом принимает решение о возобновлении или прекращении онлайн защиты проекта.

10.12. После завершения процедуры онлайн защиты проектной работы происходит оглашение результатов экзамена. Экзаменатор совместно с ассистентом выставляет оценку обучающемуся в электронный журнал на образовательном портале.

АО «Казахский университет международных отношений	Дата:	Версия 01
и мировых языков им. Абылай хана»	25.09.2020	
Методические рекомендации по организации и проведению	MP-5-20	стр.28 из
экзаменационной сессии 2020-2021 учебного года в условиях		31
дистанционого обучения		

11.Заключительное положения.

11.1. Правила настоящего Положения обязательны для исполнения и могут быть изменены либо дополнены в связи с изменением нормативных документов, не учтенных данным Положением.

11.2. Согласование, хранение и рассылка.

Настоящие правила утверждаются Председателем Правления - Ректором Университета.

Согласование настоящих правил осуществляется с:

- проректором по учебной работе;
- начальником учебного управления;
- начальником нормативно-контрольного управления;

• начальником управления информационно-коммуникационной инфраструктуры

- председателем НМС
- юрисконсульт

и оформляется в Листе согласования.

Хранение подлинника и рассылка учтенных рабочих экземпляров данных правил должны производиться в соответствии с ДП 01 «Управление документацией».

АО «Казахский университет международных отношений	Дата:	Версия 01
и мировых языков им. Абылай хана»	25.09.2020	-
Методические рекомендации по организации и проведению	MP-5-20	стр.29 из
экзаменационной сессии 2020-2021 учебного года в условиях		31
дистанционого обучения		

Приложение А

(обязательное) Ф. 2.19.02

Должность	ФИО	Дата	Подпись
Проректор по учебной ра- боте	Чакликова А.Т.		
Начальник Учебного управления	Мергембаева А.Т.		
Начальник Нормативно- контрольного управления	Темиргалиева С.З.		
Председатель НМС	Елубаева П.К.		
Начальник Управления информационно- коммуникационной инфра- структурой	Тахмазов Р.Р.		
Юрисконсульт			

Лист согласования

АО «Казахский университет международных отношений	Дата:	Версия 01
и мировых языков им. Абылай хана»	25.09.2020	
Методические рекомендации по организации и проведению	MP-5-20	стр.30 из
экзаменационной сессии 2020-2021 учебного года в условиях		31
дистанционого обучения		

Приложение Б (обязательное) Φ. 2.19.03

Лист ознакомления

Должность	ФИО	Дата	Подпись

АО «Казахский университет международных отношений	Дата:	Версия 01
и мировых языков им. Абылай хана»	25.09.2020	
Методические рекомендации по организации и проведению	MP-5-20	стр.31 из
экзаменационной сессии 2020-2021 учебного года в условиях		31
листаниионого обучения		

Приложение В (обязательное)

Лист регистрации изменений

Ф. 2.19.04

Порядковый номер изме- нения	Основание (№ документа, дата)	Дата внесе- ния измене- ния	Изменения внёс	
			Фамилия, инициалы, отдел	Подпись вносивше- го изменения, дата внесения
1	2	3	4	5